



天气

太阳当空照 高温35℃

晚报讯(记者 寇光)昨日,骄阳似火炙烤着枣庄,今日,太阳依旧十分霸道,最高气温仍维持在35℃,市民外出要做好防暑降温准备。好在明后两天或有雨水将光临我市,届时,嚣张的高温气焰也将有所缓解。

市气象部门预报,今天全市天气晴间多云,降水概率10%,北风2—3级,最低气温26℃,最高气

温35℃。预计:5日全市天气多云转阴有雷阵雨,南风2—3级,雷雨时阵风6—7级,气温26—33℃。6日全市天气阴有阵雨转多云,偏东风2—3级,气温26—32℃。

昨天下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市8个空气质量监测点中3个为轻度污染,5个为良。其中,市中区政府最近1小

时AQI指数为91,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂最近1小时AQI指数为93,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近1小时AQI指数为108,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近1小时AQI指数为85,空气质量等级为良,首要污染物为二氧化硫;台儿庄区环保局最

近1小时AQI指数为73,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近1小时AQI指数为110,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;市环保局最近1小时AQI指数为93,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;高新区最近1小时AQI指数为110,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

土地变花园 扬尘得治理

我市9成以上建筑工地纳入扬尘治理 300余万平方米裸露土地完成绿化

枣庄环保世纪行大气污染防治集中采访活动7月30日启动,活动将对建筑工地扬尘和渣土运输污染防治、露天烧烤和餐饮油烟污染治理、道路运输扬尘污染治理、机动车尾气污染防治和“煤改气”工作进行集中采访。目前我市9成以上建筑工地已纳入扬尘治理监督并落实,全市已完成城区裸露土地绿化327.3万平方米。

市住建部门和城市管理部门透露,截至目前,我市城区共有各类建筑工地159个,已纳入扬尘治理监督工地154个,占总

量的96%,已落实扬尘治理措施的工地147个,占总量的92%。“目前,各区(市)都建立健全了扬尘治理监管体系,并加强对辖区内各类建筑工地扬尘污染源的动态化管理。现在各类建筑工地都要落实封闭围挡、施工区域及出入口道路进行硬化固化、车辆冲洗设施、视频监控系统、物料密闭运输、现场洒水降尘等措施,通过工地安全文明施工等检查活动,将扬尘治理的相关政策宣传落实到各具体实施单位,施工现场扬尘污染控制良好。”相关负责人介绍。截至目前,全市

已实施城区裸露土地绿化187块,完成绿化面积327.3万平方米,完成计划任务的106.8%,在全省裸露土地绿化任务完成情况排名前3名。

当日上午,在薛城区城市森林公园裸露土地治理现场,入目的是蜿蜒的林间小道、形态各异而又修整一新的树木。这里曾是常庄镇村庄的拆迁区,拆迁后原本是一片狼藉,而今这里已经成为集生态防护、休闲游憩、生态教育、林木种质资源手机保护功能于一体,以森林风光、水岸风情和田园风光等为特色的城

市森林公园。正在公园中散步的张先生说:“这片拆迁完之后就是黄土地,大风一刮到处都是土。现在好了,有树又有水,我每天早上和傍晚都会来散步、锻炼身体。”(记者 孙雪)



我市节能三级预警

晚报讯(记者 张琛)7月28日,省政府节能办向17地市下发了关于印发《各市2014年1—6月节能目标完成情况晴雨表》的通知,公布了17市上半年的节能目标完成情况晴雨表。

今年1—6月各市全社会用电和规模以上工业能耗增长情况总体平稳,济南、青岛、淄博、枣庄、烟台、潍坊、济宁、泰安、威海、日照、莱芜、德州、聊城、滨州14个市节能预警等级为三级,节能工作进展基本顺利。菏泽、东营、临沂3市六大高耗能行业能耗和用电量增长较快,预警等级为二级,节能形势较为严峻。

谁是滕州最美的哥的姐

晚报讯(特约记者 赵怀朴 记者 焦兴田)滕州首届“最美的哥的姐”评选活动日前启动。活动将评选出“最美的哥、最美的姐”各1名,“好的哥、好的姐”共18名。评选活动从现在开始到2015年1月结束,采取市民推荐,然后通过报纸、网络、短信、手机客户端等多种形式进行投票,最终评选出的“最美的哥、最美的姐”将获2万元现金奖励,“好的哥、好的姐”将获3000元现金奖励。

我市生源地信用助学贷款申请开始

晚报讯(记者 张琛)我市2014年生源地信用助学贷款申请工作8月1日开始,截止时间为9月10日。本次助学贷款申请受理对象为各高中、各高校按照省有关规定,审核通过的在校贷款学生和高校录取新生。

首次申请贷款的学生需携带学生和共同借款人身份证(原件和两份复印件);户口本(带原件,不需要复印件);高校录取通知书或学生证(原件和两份复印件);签字并盖章的申请表原件一式两份。同时,需持申请表前往高中学校(仅限应届高中毕业生)或村(居)委会或镇街民政部门任一单位进行资格审查,审查合格后在申请表上盖章并由经办人签字、写上联系电话。再次贷款的学生需携带学生和共同借款人身份证(原件);学生证(原件和一份复印件);本人签字的申请表原件一式两份(用黑色签字笔签字)。如共同借款人发生变更,则需提供变更后的共同借款人身份证复印件两份。经办人签字必须用黑色签字笔,且保证字迹清楚,无涂改痕迹,否则视为无效。共同借款人原则上应为借款学生家长,否则应当符合规定的条件。

各区受理点受理时间为8月1日至9月10日,工作日内的上午8点到12点,下午2点到6点。助学贷款申请受理地点为市中区:鑫昌路小学,薛城区:薛城区教育局大门北,峄城区:枣庄二十八中,台儿庄区:台儿庄区金光路工商银行西侧二楼,山亭区:山亭区教育局东二楼南首,滕州市:滕州市教师进修学校(8月1日至31日)滕州市教育局服务大厅(9月1日至10日)。



山乡泼水乐

8月2日,游客在泼水纳凉。当日,山亭山乡游的游客们参加了看山村风光、吃农家饭、蜜桃采摘、暑期泼水等活动。

(记者 孙明春 摄)

一起来市图书馆当志愿者吧

晚报讯(记者 孔浩)市图书馆日前透露,为满足读者的服务需求,缓解图书管理人员不足的现状,也为了让更多读者参与图书馆的建设和管理,市图书馆特向社会公开招募志愿者。

志愿者的条件为:年满50

周岁以下,户籍在市中区,具有完全民事行为能力的在校大中专院校学生、社会热心人士、退休人员等;要求身心健康,举止文明,有责任心,擅长交流;热心公益事业,自愿参加图书馆志愿服务,自觉按照工作安排开展志愿服务。志

愿者的服务内容为图书借阅,图书及期刊整理上架、读者活动、读者疏导、综合环境劝导等。

首次志愿者招募数量为10人,实行动态管理,招满为止,常年招募。符合志愿者招募条件者可自愿报名,

填写相关申请表,履行服务承诺,经审核批准后试用一周正式成为枣庄市图书馆志愿者。市图书馆将向志愿者颁发志愿者标识,每年年底将评选若干位优秀志愿者,并颁发荣誉证书。